

## Делайте газету вместе с нами!

Предлагайте свои темы, рассказывайте о проблемах, делитесь наблюдениями. В газете будет отражено все самое важное, актуальное, интересное.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7

Телефон: 8-922-204-67-65

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

## О фермерах, козах и подсобных хозяйствах узнаем через год

Всероссийская сельскохозяйственная перепись в Арамиле, равно как и по всей стране, была успешно проведена минувшим летом. По словам Светланы Джонуа, руководителя подразделения Свердловскстата в городе Сысерть, 13 сентября переписные листы были собраны и увезены специалистами-статистикам в Екатеринбург, откуда, после подсчета всех данных, они будут отправлены в Москву.

- Работы очень много, - говорит Светлана Владимировна, подчеркивая, что сам процесс подсчета длительный и, по плану, растянется до конца 2017 года. - Сначала мы получим данные на уровне Свердловской области, затем — на уровне всей России, после чего результаты будут соотнесены с данными

переписи 2006 года, и только тогда можно будет делать окончательные выводы.

Как мы уже и писали (см. Писем № 32 от 27 июля), в Арамильском городском округе минувшим летом трудились три переписчицы. Все они в срок сдали собранную информацию. Благодаря тому, что сельской местности в муниципалитете немного, а городскую обследовали выборочно, проблем в ходе работы не возникло. «С Арамилем все благополучно», - говорит Светлана Джонуа, поясняя, что Татьяна Жигунова, уполномоченная по вопросам переписи в территории, своевременно сдала отчет, в котором ничего экстраординарного не значилось.

- Конечно, не все встречали переписчицу с распростертыми объятиями, но то, что с пониманием — это совершенно точно, - уверяет она и добавляет, что сотрудницы столкнулись всего с несколькими отказами жителей предоставлять информацию о себе и своем хозяйстве и огороде.

Для объективной оценки «сельскохозяйственной обстановки» в стране необходимо не только посчитать количество объектов и площади земель, но и избежать двойного учета, поскольку, как говорят специалисты, в разных списках может значиться один и тот же объект. Все результаты сотрудники Росстата обещают опубликовать не ранее конца 2017 года.

Максим ГУСЕВ,  
фото Олега БАЖУКОВА



## Штрафа «инвалиду» не миновать...



Очередной «инвалид» обнаружил себя во вторник, 15 ноября, у стен администрации городского округа. Водитель на «Мазде», остановившись под знаком «Парковка для инвалидов» в начале десятого часа утра, показал себя с самой лучшей своей стороны — двигатель он не глушил, при этом удостаивать окружающих своим вниманием не стал, а попросту... уснул. Его несколько не волновало то, что сюда мог подъехать человек с ограниченными возможностями. Сколько времени провел здесь водитель за рулем кроссовера — неизвестно, но его точно достаточно для административного штрафа, которого «инвалиду», скорее всего, не миновать. Во всяком случае, соответствующее заявление в ГИБДД из администрации Арамиле уже отправили...

Фото: орготдел администрации Арамильского городского округа

## Откуда дровишки? Бензопилой в лесу спилила!



Вдова-пенсионерка с малолетним ребенком на иждивении, жительница станции «Арамилль», инвалид третьей группы осуждена за незаконную рубку лесных насаждений в значительном количестве и должна заплатить в пользу бюджета Арамильского городского округа 5000 рублей. По материалам уголовного дела, шестого июня около 10.00 она без должного разрешения по-

просила своих сыновей срубить дерево рядом с участком по улице Станционная, введя тех в заблуждение и уверив, что получила у сотрудников администрации муниципалитета разрешение на вырубку. Сыновья, поверив матери безоговорочно, спилили бензопилой сосну, которая находилась на территории арамильского лесопарка в квартале защитных лесов.

Затем мужчины распилили дерево на части. Позже ущерб от уничтожения сырораствующей сосны, нанесенный муниципалитету, был оценен в 10908 рублей, что является значительным размером.

- Свою вину подсудимая признала полностью, с предъявленным обвинением согласилась в полном размере, - говорится в приговоре.

- Я готова добровольно возместить причиненный ущерб и в дальнейшем подобного совершать не буду, - заверила она судью, который решил, что при определении размера штрафа разумно исходить из принципа справедливости, а также учитывая имущественное положение, определить его в минимальном размере.

При этом суду были представлены вещественные доказательства: пять деревянных столбов и 50 поленьев, а в качестве вещдока к делу была присвоена бензопила — по закону, она подлежит конфискации, как орудие преступления.

Максим ГУСЕВ,  
фото Олега БАЖУКОВА



## «Утечек нет, все хорошо»

Пневмо-испытания газораспределительногопровода по улице Декабристов провели специалисты компании «Газэкс» минувшим летом. Для этого жители более чем двадцати домов по улицам Декабристов и Красноармейская целую неделю с 20 по 25 июля обходились без «голубого топлива».

- Все прошло без проблем, - рассказывает старший мастер службы наружных сетей Евгений Глухоед, объясняя, что это были ежегодные плановые работы. - Проверили газопровод на герметичность и на прочность — утечек нет, все хорошо.

При этом жители не были в неведении относительно предстоящих работ — их оповестили за две недели до их начала. По словам Евгения Александровича, проведенные после ремонтных работ испытания газопровод выдержал. «Составили акт и произвели повторный пуск газа потребителям», - добавляет он, отмечая, что лучше летом специалисты все тщательно проверят, и зимой жители будут пользоваться газом спокойно, без тревоги.

Тамара КЕТОВА,  
фото Сергея СЕРГЕЕВА

## У депутатов — рокировки

Прием населения Арамильского городского округа депутатами Думы шестого созыва по третьему избирательному округу Ипатовым В.Ю., Суриным Д.В., Черноколпаковым Д.В. будет осуществляться по следующему графику:

**Место** — ул. Октябрьская, 153;

**Время** — каждая среда с 18.00 до 19.00.